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※　４段階評価のため評価の中間値は２．５

評価 評価 評価 評価

4 3 2 1

1
学校教育目標は分かりやすい目標に

なっている。
15 46.9 13 40.6 2 6.3 2 6.3 32 3.3 3.3

2
学校は、子どもの人権を尊重する姿勢

で指導に当たっている。
16 50.0 15 46.9 0 0.0 1 3.1 32 3.4 3.3

3
学校は、地域に密着した教育を進めて

いる。
9 28.1 20 62.5 2 6.3 1 3.1 32 3.2 3.1

4
学校は、いじめや暴力のない学校づく

りに取り組んでいる。
11 34.4 19 59.4 1 3.1 1 3.1 32 3.3 3.3

5
先生は、就職や進学に関する情報をよ

く知らせてくれる。
12 37.5 17 53.1 2 6.3 1 3.1 32 3.3 3.1

6
先生は、子どもをよく理解し、真剣に

対応してくれる。
14 43.8 17 53.1 0 0.0 1 3.1 32 3.4 3.4

7
先生は、子どものまちがった行動をき

ちんと指導してくれる。
13 40.6 18 56.3 0 0.0 1 3.1 32 3.3 3.3

8
先生は、保護者の悩みや相談について

親身になって対応してくれる。
12 37.5 17 53.1 2 6.3 1 3.1 32 3.3 3.3

9
先生は、タブレットや電子黒板を活用した

り、プリントや補助教材を使ったりするな

ど、わかりやすい授業を工夫している。
12 37.5 17 53.1 1 3.1 2 6.3 32 3.2 3.1

10
先生は、学習における子どもの能力や

努力を適切に評価している。
13 40.6 18 56.3 0 0.0 1 3.1 32 3.3 3.2

11
子どもは、授業が分かりやすいと言っ

ている。
7 21.9 22 68.8 1 3.1 2 6.3 32 3.1 3.1

12
先生の授業に対する子どもの信頼が厚

い。
7 21.9 20 62.5 4 12.5 1 3.1 32 3.0 2.9

13
学校の雰囲気がよく、子どもたちは生

き生きしている。
13 40.6 15 46.9 3 9.4 1 3.1 32 3.3 3.0

14
学校は、清掃が行き届き、いつもきれ

いである。
13 40.6 15 46.9 3 9.4 1 3.1 32 3.3 3.4

15 教室は衛生的で明るい。 15 46.9 14 43.8 2 6.3 1 3.1 32 3.3 3.2

16
学校は、校舎内外の環境整備に努めて

いる。
17 53.1 14 43.8 0 0.0 1 3.1 32 3.5 3.3

17
学校は、危険箇所などへの配慮があ

り、安全である。
13 40.6 17 53.1 1 3.1 1 3.1 32 3.3 3.3

18
学校は、学校の様子を保護者や地域に

情報提供している。
11 34.4 19 59.4 1 3.1 1 3.1 32 3.3 3.1

19
学校行事の日時や内容は確実に連絡さ

れている。
16 50.0 14 43.8 1 3.1 1 3.1 32 3.4 3.3

20
学校は、ボランティア活動に積極的に

参加している。
8 25.0 19 59.4 4 12.5 1 3.1 32 3.1 3.1

21
子どもの成績はテストの度ごとに正確

に通知されている。
24 75.0 8 25.0 0 0.0 0 0.0 32 3.8 3.5

22
子どもは、自分から進んであいさつを

する。
11 34.4 15 46.9 6 18.8 0 0.0 32 3.2 3.2

23
子どもは、意欲的に学習に取り組んで

いる。
12 37.5 10 31.3 10 31.3 0 0.0 32 3.1 2.9

24
子どもは、社会のルール、学校のルー

ルをよく守っている。
14 45.2 16 51.6 1 3.2 0 0.0 31 3.4 3.0

25
子どもが大村高校定時制に入学して良

かった。
23 71.9 8 25.0 0 0.0 1 3.1 32 3.7 3.4

26
学校では、子どもに関するプライバ

シーが守られている。
19 59.4 11 34.4 1 3.1 1 3.1 32 3.5 3.4

27
家庭では、しつけや基本的な生活習慣

に注意を払っている。
13 40.6 15 46.9 4 12.5 0 0.0 32 3.3 3.2

評価基準：　４　よく当てはまる　　３　やや当てはまる　　２　あまり当てはまらない　　１　全く当てはまらない　　
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